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Ata da í6 Reunião de diretoria da Va gestão do Conselho Regiona! de Psicologia da

í9a Região, realizada no dia 24 dejaneiro de 2023;

Ao vigésimo quarto dia do mês de janeiro de 2023, às 14 horas e 30 minutos, realizou-se a Reunião

de diretoria no 016 do Vo plenário do CRP19, em sua sede Rua Osvanda Oliveira Vieira, no 128,

bairro Pereira Lobo, Aracaju/SE, CEP 49050-550. Se fizeram PRESENTES os membros da

Diretoria:Adriano Ferreira Barros(presidente), Jameson Pereira Silva (vice-presidente), Mário Silvio

de Souza Fraga (secretário), Alberto Orge Rocha (Tesoureiro), e Adriana Gomes do Nascimento,

Karla Melo Santos e Priscilla Teodoro Teixeira, no suporte aos conselheiros esteve presente

Henrique David Alves de Mendonça - gerente administrativo. Deu-se início à reunião com as

seguintes PAUTAS: í - lnformes financeiros: No dia da reunião os valores foram os seguintes

saldo bancário em conta corrente R$ 50.442,68 em conta poupança R$ 679.519,37 2. E-mail CFP:

referente ao GT da APAF porte dos regionais a qual comunica a realizaçáo de reunião no dia 06 de

fevereiro através da plataforma google meet as 09 horas da manhã; O CRP será representado pelo

presidente Adriano. 3. Ofício no 0212023 SINPS!- O sindicato dos psicologos de Sergipe (SlNPSl)

vem por meio de ofício comunicar dar ciência da posse da diretoria dos psicologos; Os conselheiros

discutiram sobre como se deu a eleição e a posse do novo coletivo a frente foi lembrado que na

ocasião da eleição ocorrida dia 07 de dezembro o CRP emitiu moção ao sindicato pelo pleito

eleitoral que tinha culminado na vitória da chapa 02 - "Consciência de Classe paru a classe". 4.

Situação de psicólogas/os/es de CREAS em relação ao judiciário; A conselheira Karla trouxe

na pauta que o CREAS de Estancia recebeu convite para participação em capacitação promovida

pelo Tribunal de Justiça do estado de Sergipe referente a grupo reÍlexivo ao homem agressor.

Relata que as trabalhadoras do equipamento a qualtrabalha se recusaram a participar da atividade

diante das normativas vigentes. Foi encaminhado envio a comissão de orientação e fiscalizaçáo
para produção de nota técnica para que o conselho de psicologia possa dialogar com o judiciário;

5. Ofício para participação de psicóloga da coordenação do GT de Gênero: A conselheira

Karla Solicita que o CRP possa produzir ofício para participação da colaboradora Jaqueline Calafate
nas atividades referentes ao GT de gênero; 6. Iink para reunião do Conselho Estadual de
Direitos das Mulheres; foi solicitado que o CRP possa ceder link de plataforma de

videoconferência para que possa ser realizada reunião do conselho estadual de direitos das
mulheres, a conselheira Karla solicita que faz necessário a reunião ser gravada; o conselheiro
presidente relata que é possível o CRP ceder link para a reunião mais que somente
conselheiras/trabalhadores do CRP possa iniciar uma reunião com o link diante da necessidade da
partilha de senha, relata também que o CRP vai necessitar contratar o recurso para que essa
reunião possa ser gravada; foi lembrado que o CRP é um parceiro importante do conselho estadual
de direitos das mulheres, sendo diversas reuniões realizadas na sede da autarquia, e que faz
também necessário que os órgãos governamentais possa garantir condições para realização de
reuniões em plataformas virtuais; 7. Seminário Festivo: 20 anos do projeto redução de danos
em Aracaju dia 26 de janeiro a ser realizado Escola Municipal de Educação fundamental
Presidente Vargas. Foi deliberado que o conselheiro Jameson representaria o CRP 19 na
atividade; 8. Devolutiva da paÉicipação no grupo de trabalho População de Rua - REAPS/SMS

heiro Jameson trouxe devolutiva da sua participação na reunião ocorrida no dia 18 de
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40 janeiro, referente a participação do CRP19 a conselheira Karla manifestou o interesse de

4t representar o CRP, foi deliberado pela representatividade da conselheira Karla;' 9. Parceria

42 UNTNTER - O conselheiro Jameson relata que a responsável pela UNINTER em Aracaju gostaria

43 de dialogar com o CRP 19 para fomentar parceria, o mesmo convidou para um momento na reunião

44 de diretoria da semana seguinte no dia 31 de janeiro. í0. DEMANDA GOF- A comissão de

4s Orientação e Fiscalização trouxe uma demanda referente a uma denúncia recebida e que as

46 técnicas solicitam orientação da diretoria para poder conduzir o caso; foi orientado que o jurídico

47 consultasse o sistema do Tribunal de justiça do estado e caso necessário fosse juntamente com a

48 presidente da COF e da CDH na delegacia de grupos vulneráveis, para melhor condução do caso

49 apresentado. íí. O queOcorrer: í1.í NOVACIP: o conselheiro MárioTrouxe a necessidade de

50 compreender as próximas etapas para que o CRP 19 possa iniciar o processo para emissão da

51 nova Carteira de ldentidade Profissional, a qual o gerente administrativo relata que já fez contato

sz com o CFP e que e empresa responsável pelos equipamentos da CIP deverá vir a Sergipe para

53 instalação dos equipamentos e in[cio do processo de emissão do novo documento. 1'1.2

s4 IMPLANTAçÃO DO SEI- O conselheiro Mário questiona sobre o que será necessário e qualetapa

55 o CRP 19 encontra-se para a implantação do SEl, ao qualfoi orientado que o CRP se encontra em

s6 fase de compra de servidor. 1í.3 PLANEJAMENTO ESTRATEGICO 2023: O conselheiro Mário

57 traz que a gestão anterior realizou um planejamento estratégico para o ano de 2023 e que no

58 decorrer do mês de janeiro inteiro esse planejamento não foi apresentado e que faz-se necessário
59 até a reformulação do planejamento do atual plenário seguir o que foi realizado anteriormente; í 1.4

60 CREPOP: O conselheiro relata que o CRP 19 esta sanando todas pendencias que possuía com o

61 CFP referente ao convenio do CREPOP a qual ocasionou numa solicitação de estorno de 54 mil

62 reais oriundo do plenário anterior; e que sanando as pendencias o regional poderá concorrer ao

63 novo edital do CREPOP que deverá ser lançado em março do ano em curso. í í.5 Conferências
64 de Saúde/Assistência social e outras conferências de direitos: O conselheiro Mário traz a

65 importância do CRP mobilizar a categoria profissional para participar das diversas conferências que

66 estão ocorrendo ou que ainda irão ocorrer no decorrer de 2023. íí.6 Bloqueio judicial: o

67 conselheiro presidente relata que o judiciário reduziu de 30% para 10o/o o desconto na folha salarial
68 para deposito em conta judicial da trabalhadora Marcela Flores; nada mais havendo a tratar, foi
69 lavrada a presente ata, que será assinada por mim, Mário Silvio de Souza Fraga (CRP19/3000),
70 conselheiro secretário e pelos demais presentes.

t, l^ í-'o
Aracaju/SE, 24 de Janeiro de 2023.
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